
EGYSZERŰSÍTETT JEGYZŐKÖNYV

Készült Biatorbágy Város Képviselő-testülete Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága 2011. 
április 19-én 14 órakor megtartott üléséről

A Bizottság az ülés kezdetén rövid munkalátogatást tartott a Biatorbágyi Ifjúsági Közbiztonsági 
Klubban, ahol Pénzes László kmb., a klub vezetője mutatta be a klubot és ismertette annak 
tevékenységét.

Jelen vannak: Varga László a bizottság elnöke (munkalátogatáson részt vett)
Fekete Péter bizottsági tag (munkalátogatáson részt vett)
Barabás József bizottsági tag 
Kosáry János bizottsági tag (munkalátogatáson részt vett)
Bodnár Lajos bizottsági tag (munkalátogatáson részt vett)
Dr. Kovács András jegyző
Mester László kommunikációs tanácsadó (munkalátogatáson részt vett)
Jámbor Imre Faluház, igazgató (munkalátogatáson részt vett)
Simon Zsuzsanna Családsegítő központ, ifjúságsegítő (munkalátogatáson részt vett)
Tóth Attila Családsegítő központ, intézményvezető (munkalátogatáson részt vett)
Czuczor Orsolya Pénzügyi osztály, osztályvezető
Pénzes László Közbiztonsági klub, vezető (csak a munkalátogatáson vett részt)
Kiss Ildikó Titkárság, előadó
Zsichla Gergely Titkárság, jegyzőkönyvvezető

Varga László a bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a bizottság 
határozatképes 5 jelenlévő taggal. A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a 
szavazáskor) az alábbi napirendet fogadta el:

Napirend
1) Beszámoló Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi költségvetésének 

végrehajtásáról
2) Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010-2014 évi ciklusprogramjáról
3) Biatorbágy Város Ifjúságpolitikai Koncepciójának időarányos végrehajtásáról és 2011-

2012 évi cselekvési tervéről
4) A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04. 10.)Ör. 

sz. rendelet felülvizsgálatáról
5) A „SZÉP PORTA BIATORBÁGYÉRT” cím adományozásáról szóló 5/2000.(05.01.) Ör. sz. 

rendelet felülvizsgálatáról
6) A Magyar Ritmikus Sportgimnasztika Csapat 2011. Universiade-n történő támogatásáról
7) A Dr. Vass Miklós Alapítvány 2011. évi támogatásával összefüggő kérdésekről
8) Biatorbágy Város játszótereinek állapotfelméréséről
9) Sport – és szabadidőtérkép elkészítéséről
10)Rovásírásos helységnévtáblák kihelyezéséről
11)Egyebek



1) Biatorbágy Város Ifjúságpolitikai Koncepciójának időarányos végrehajtásáról és 2011-
2012 évi cselekvési tervéről
Tóth Attila a Biatorbágyi Családsegítő Központ intézményvezetője röviden ismertette a 
bizottság februári ülésén kért, - az ifjúsági korosztállyal is foglalkozó helyi civil 
szervezetekkel, egyházi közösségekkel, valamint az Önkormányzat egyéb intézményeivel való 
- konzultációs találkozó tapasztalatait.
A bizottság javasolja, hogy az ez évre tervezett ifjúságkutatás mindenképpen történjen meg 
oly módon, hogy az 2011 novemberre elkészüljön és az alapul szolgáljon a 2012-es 
költségvetés ez irányú tervezésének.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadásra 
javasolja Biatorbágy Város Ifjúságpolitikai Koncepciójának időarányos végrehajtásáról szóló 
beszámolót.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) elfogadásra 
javasolja az Ifjúságpolitikai Koncepció 2011-2012 évi cselekvési tervét.

2) Beszámoló Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi költségvetésének 
végrehajtásáról
Czuczor Orsolya, a hivatal pénzügyi osztályának vezetője összefoglalta Biatorbágy Város 
Képviselő-testülete 2010. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót.
A bizottság elnöke kéri, hogy a Faluház és a Pénzügyi osztály a 8. sz. mellékletben, 
Társadalmi szervezetek (jogi személyiséggel nem rendelkezők) fejezet adatait a testületi 
ülésig pontosítsa.
A Bizottság 4 igen, 1 tartózkodás mellett (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
elfogadásra javasolja Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló beszámolót.

3)   Biatorbágy Város Képviselő-testülete 2010-2014 évi ciklusprogramjáról  
Varga László a Bizottság elnöke javasolja a ciklusprogram levételét a napirendről.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatta Varga 
László javaslatát.

4) A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. (04. 10.)
Ör. sz. rendelet felülvizsgálatáról
Varga  László  javaslatára  a  Bizottság  5  igen  szavazattal  (5  bizottsági  tag  volt  jelen  a 
szavazáskor)  támogatja,  hogy  a „Biatorbágyért”  kitüntetést  és  a  „Biatorbágy  Városért  – 
Életműdíj”-at  a  felterjesztés  időpontjában  az  önkormányzati  munkában  résztvevő  aktív, 
települési képviselőnek valamint bizottsági tagnak ne lehessen odaítélni.

Fekete  Péter  javasolja,  hogy  azoknál  a  díjaknál,  ahol  páros,  páratlan  években  van 
meghatározva  a  díj  adományozásának  ideje,  „legalább  egy  év  kihagyással  adható  ki” 
megfogalmazásra módosuljon. A Bizottság 3 igen, 2 tartózkodás szavazattal (5 bizottsági 
tag volt jelen a szavazáskor) támogatja Fekete Péter javaslatát.

A Bizottság 4 igen, 1 tartózkodás szavazattal  (5 bizottsági  tag volt  jelen a szavazáskor)  
támogatja azt a javaslatot, miszerint a kitüntetések minél nagyobb nyilvánosság előtt való 



átadása érdekében valamennyi díj, kitüntetés átadásának időpontja minden év augusztus 
20-a legyen.

A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja,  hogy 
valamennyi díj, kitüntetés javaslattételi határideje a képviselő-testület éves munkatervében 
meghatározott nyári szünet előtti utolsó bizottsági ülés legyen. 

A Bizottság 3 igen, 2 nem szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja,  
hogy  –  korlátozás  nélkül,  bármelyik  kitüntetés  esetében  -  bárki  tehessen  javaslatot  a 
díjazandók, kitüntetendők körére.

5) A „SZÉP PORTA BIATORBÁGYÉRT” cím adományozásáról szóló 5/2000.(05.01.) Ör. 
sz. rendelet felülvizsgálatáról
Varga László elmondta,  hogy bár  a rendelet  lassan 10 esztendeje  hatályos,  ez idő alatt  
mégsem ítélte oda a képviselő-testület egyetlen alakommal sem senkinek az elismerő címet. 
A  díjra  való  javaslattétel  és  a  beérkező  javaslatok  elbírálása  szinte  teljesíthetetlenül 
körülményesen van szabályozva a rendeletben. Ha a képviselő-testület valóban fontosnak 
ítéli a cím rendszeres kiadását, mindenképpen változtatni, jelentősen egyszerűsíteni indokolt 
ezen. Valamint javasolja az átadás időpontjára vonatkozó konkrét időpont meghatározását 
is a rendeletben.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) fontosnak ítéli,  
hogy  ezentúl  a  cím  rendszeresen  átadásra  kerüljön,  ezért  kéri,  hogy  a  főépítész,  a 
kommunikációs munkatárs, a Tájvédő Kör és a hivatal illetékes munkatársai bevonásával 
kerüljön átdolgozásra a rendelet. A bizottság a rendelet felülvizsgálatát a következő ülésén 
újból napirendre tűzi.
Fekete  Péter  vállalta,  hogy  utánanéz,  más  települések  miként  segítik  a  szociálisan 
rászorultakat portájuk rendbetételében, rendben tartásában. 

6)  A  Magyar  Ritmikus  Sportgimnasztika  Csapat  2011.  Universiade-n  történő 
támogatásáról
A  bizottság  egy  esetleges  szponzorációt  a  Biatorbágyi  Városünnepen  való  bemutató 
megtartása ellenében tart elképzelhetőnek, a Városünnep rendezvénykeretéből.
A Bizottság 5  igen szavazattal  (5 bizottsági  tag volt  jelen a szavazáskor)  felkéri  Jámbor 
Imrét,  a  Faluház  igazgatóját,  hogy  vegye  fel  a  kapcsolatot  a  Magyar  Ritmikus 
Sportgimnasztika Csapattal egy ilyen jellegű együttműködés részleteinek tisztázása végett. 

7) A Dr. Vass Miklós Alapítvány 2011. évi támogatásával összefüggő kérdésekről
Varga László, a bizottság elnöke megköszönte a belső ellenőr munkáját és a Dr. Vass Miklós  
Alapítvány  együttműködését  a  vizsgálat  lebonyolításában.  Örömét  fejezte  ki,  hogy  az 
előzetesen  fel-felröppenő  feltételezésekkel  ellentétben  az  ellenőr  az  Alapítványnál  az 
önkormányzati közpénztámogatás felhasználását rendben lévőnek, szabályosnak találta.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) javasolja, hogy az 
ellenőrzésnél felmerült szakmai kérdésekben, valamint a 2011. évi, már megítélt támogatás 
felhasználásának feltételrendszeréről az Egészségügyi és Szociális Bizottság döntsön.



8)   Biatorbágy Város játszótereinek állapotfelméréséről  
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) kéri, hogy készüljön 
költségkimutatás  a  játszóterek  felújításának  társadalmi  munkában  végezhető  részéhez 
szükséges  anyagköltségekről,  valamint  felkérik  Mester  Lászlót  a  társadalmi  munka 
megszervezésével kapcsolatos kommunikációs feladatok lebonyolításával.
A társadalmi munka részleteinek kidolgozását Varga László vállalta.

9)   Sport – szabadidő és művelődési térkép elkészítéséről  
Varga  László  a  bizottság  elnöke  javasolja,  hogy  készüljön  átfogó,  minél  teljesebb  körű 
adatbázis  a  városban  a  polgárok  rendelkezésére  álló  minden  sport-,  szabadidős  és 
művelődési lehetőségről. Az önkéntes adatszolgáltatásba vonja be az önkormányzat saját 
intézményeit,  a  civil  szervezeteket,  az  egyházi  közösségeket,  az  e  területen működő helyi 
vállalkozásokat, valamint amatőr szerveződéseket. Az így elkészülő kalauz elkészülte után 
minden rendelkezésre álló kommunikációs és propaganda lehetőséget felhasználva kerüljön 
a  nagy  nyilvánosság  elé.  Az  adatgyűjtéshez  a  következő  napokban  várja  a  bizottság 
tagjainak javaslatait.
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) támogatja, hogy 
készüljön kalauz a helyi sport – szabadidő és művelődési rendezvényekről, programokról, 
lehetőségekről.

10)   Rovásírásos helységnévtáblák kihelyezéséről  
A Bizottság 5 igen szavazattal (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az előterjesztésben 
szereplő technikai megoldással javasolja, a táblák kivitelezését. Javasolja, hogy a kivitelezés  
forrásának biztosítása nyilvános adakozásból történjen.
Mester László vállalta a grafikai terv-változatok elkészítését, amely munkában a bizottság 
tagjai szabadon együttműködhetnek.
A  bizottság  a  következő  ülésén  az  elkészült  tervekből  javaslatot  tesz  a  megvalósítandó 
változatra.

Biatorbágy, 2011. április 22.

Varga László
bizottsági elnök
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